
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CMJ 

Terça-Feira – 16/04/2013 18h30 –

Local : Estação da Cidadania de Santos (Av. Ana costa)

O Conselho Municipal de Juventude de acordo com as suas atribuições realizou uma 

reunião  com  caráter  extraordinário  que  teve  como  pauta  única  o  Planejamento  dos 

Encontros  Itinerantes  do  Conselho  Municipal  da  Juventude.  A sessão  teve  início  em 

segunda chamada, às 19 h, presidida pelo presidente do CMJ Murillo Netto e secretariada 

por mim, Leandro Taveira, 2º Secretário do Conselho.Ao iniciar a reunião, o presidente 

iniciou explanando sobre a ideia do projeto de Itinerancias. Logo em seguida o coselheiro 

William  Faustino  pede  a  palavra  e  solicita  o  cancelamento  da  pauta  do  dia  com  o 

argumento  de  que  não  poderia  ser  debatido  o  tema  da  pauta  sendo  que  diversos 

conselheiros haviam perdido suas cadeiras no conselho conforme edital de vacâncias. 

Após  esta  solicitação  teve  início  um  longo  debate  sobre  a  questão  das  vacancias. 

Diversos  conselheiros  pediram a  palavra  e  expuseram sua  opinião.  O  presidente  do 

Conselho  Murillo  Neto,  o  representante  da  casa  dos  Conselhos  Leonardo  Ortiz  e  o 

Coordenador  da  Camara  de  Planejamento  Wellington  Araújo  explicaram  sobre  as 

questões legais que validavam e discussão do tema de pauta e que não era inviabilizado 

pela questão das vacâncias, que ocorreria seguindo as regras do regimento do CMJ.Ao 

voltar  ao  tema,  a  conselheiro  Jam Pawlak  foi  apresentada  como tendo  sido  eleita  a 

relatora da Camara de Planejamento. Jam fez a leitura de uma primeira Ata elaborada por 

ela da reunião da Camara de Planejamento sobre o projeto de pauta, explicando o projeto 

e apresentando uma parceria já em andamento com o Colégio Canadá para que fosse 

executada uma edição do projeto lá, e já teria o aval da Diretora do colégio. O conselheiro  

João pede a palavra e expõe sua preocupação sobre a distribuição em diferentes perfis 

de escolas pela cidade. A conselheira Maíra Taborda fala que o CMJ deve ouvir os jovens 

para que eles definam o tema do encontro. O conselheiro William propõe que se articule 

com toda a comunidade local, não apenas com a escola, para que seja uma mobilização 

da região. Após outras defesas o presidente do CMJ e o Coordenador da Camara de 

Planejamento reiteram que estas ações já estão previstas no projeto e explicam outras 

características do mesmo. O Coordenador da camara expõe que a ideia inicial seria fazer 

o primeiro encontro no bairro do Caruara, mas que a tarefa de entrar em contato com a 

escola havia ficado com o conselheiro Carlinhos e, por ele não estar presente a reunião, a 

conselheira Ivana Dias respondeu que ainda não havia sido fechado nada por ele. Devido 

a  este  fato  e  por  ainda  estar  esperando  resposta  de  outros  locais  ficou  aprovada  a 
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execução da primeira ação do projeto de itinerâncias no Colégio Canadá, a ser realizado 

no mes de Maio de 2013. Ficou aprovado pela Assembléia apenas esta primeira ação, 

sendo que após este evento deverá ser discutido novamente o projeto para as futuras 

ações. O conselheiro Prof. Clóvis pede a palavra e defende que o projeto deveria ser de 

uma  reunião  Ordinária  do  CMJ  a  ser  realizada  dentro  das  instituições  de  ensino.  A 

conselheira  Maíra  Taborda  se  compromete  a  levar  para  a  Camara  de  Planejamento 

propostas de ações para a Zona Noroeste, área que ela defende que deveria ter uma 

atenção maior pelo CMJ. Antes de encerrar a reunião o conselheiro Wellington reforça o 

pedido para que os conselheiros que forem a eventos representando o CMJ façam os 

relatórios  de  suas  visitas  e  encaminhem  à  Secretaria  do  CMJ  para  arquivamento. 

Declarou  ainda  que  efetuou  sua  parte  do  relatório  da  ida  ao  8º  Fórum  Paulista  de 

Juventude e enviou ao conselheiro Carlinhos para que ele terminasse o relatório pois ele  

não esteve até o final do Fórum. Até o momento da reunião o conselheiro Carlinhos ainda 

não havia lhe enviado nada de retorno. 

 

     Murilo Netto                                                       Marcelo Oliveira Martins dos Santos

   Presidente do CMJ                                                             1° secretário do CMJ 
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